

岁末看重点工程项目进展

茂名奥体中心体育场项目： 持续加码奋战 冲刺年底目标

预计2025年9月底可整体完工

茂名晚报讯 记者宁钰燕 黄宇彬 随着年终岁尾的临近,茂名奥体中心体育场项目也迎来年底任务冲刺阶段,尽管天气寒冷,但项目建设现场依然热潮涌动,展现在眼前的是一幅幅热火朝天的施工景象。

12月24日,记者走进茂名奥体中心体育场项目施工现场,硕大的、状如荔枝的体育场外形已清晰可见,施工现场到处都张贴着醒目的安全标语和警示标志,提醒着工人们注意安全,汽车吊、高空车、挖掘机等施工机械正忙碌作业,工人们身穿安全装备,在岗位上紧张施工,各类工程车辆在有序检查后不断穿梭进出,洒水车来回洒水减少扬尘,安全生产监督人员紧盯施工动态、安全操作,整个施工现场秩序井然,大家各司其职,赶进度、抢工期,冲刺年底目标。

茂名奥体中心体育场作为2026年第17届省运会主会场,自项目启动以来,一直备受市民关注。根据规划,体育场整体建筑为地上四层,屋盖结构为半刚性轮辐式张拉结构,外墙为圆形白色带荔枝壳一样的纹理,建筑面积为61537平方米,有观众席28440座,建筑高度39.95米。记者了解到,截至目前,茂名奥体中心体育场项目总体进度累计已完成57%,其中土建主体结构已封顶,体育场室内砌筑、抹灰工程以及体育场钢屋盖及拉索均已全部完成,机电完成总体工程量的45%。目前正在施工阶段。

“项目计划2025年春节前幕墙完成55%、屋面完成80%,我们正全力以赴,加派人手,竭力完成设定的任务目标。”中建二局茂名体育场项目经理黄明桥介绍道,为抢抓年末工期,在目前团队已有500余人的规模下,仍继续增派施工人员进入项目建设当中,到12月底将达到600余人,全力加快生产攻坚步伐。

以干字当头,全力奋战,项目自开工以来,项目团队秉承攻坚克难,敢打必胜的铁军精神,抓实、抓牢、抓好项目建设,面对建设体量大、工期紧张、技术难度高,临海台风天气频发等诸多困难,仅用45天完成2.3万米预制管桩基施工,提前30天实现主体结构封顶,钢屋盖仅用153天就完成结构封顶,其他各项施工任务按时保质地稳步推进;同时,严守安全红线,实现开工至今“零”安全事故,成功举办2024年全省住建领域“安全生产月”活动推进会暨现场观摩主会场交流会,在安全领域争当标杆;项目将始终坚持精益建造保障高品质履约的目标,勤耕不辍,精业笃行,以高品质履约助力茂名市高质量发展。

新的一年即将来临,距离2026年第17届省运会到来的步伐也越来越近。据施工方透露,茂名奥体中心体育场项目预计在2025年3月底完成幕墙及金属屋面施工,2025年4月初启动景观园林施工,全力冲刺2025年9月底实现体育场的整体完工。



扫一扫
看视频



茂名奥体中心项目建设现场。
茂名日报社全媒体记者 吴昊 摄

